



Дарить детям чудеса



Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамильского городского округа, получила Благодарственное письмо за участие в проекте «Елка возможностей»

Оно пришло из Ассоциации деятелей культуры и организаций «Творческое объединение Музотдел». В торжественной обстановке

в Администрации АГО Марине Сергеевне благодарственное письмо вручила Светлана Геннадьевна Гончарова, Полномочный пред-

ставитель Межгосударственного Союза Городов-Героев в Свердловской области.

— Мы хотим искренне поблагодарить вас за содействие в организации участия детей Арамильского городского округа в проекте «Елка возможностей», — значится в письме. — Этот проект стал не просто мероприятием, а площадкой для раскрытия талантов и способностей подрастающего поколения, что очень важно для их личностного и творческого роста. Мы уверены, что такие инициативы вдохновят детей на дальнейшие достижения и помогут им найти свой путь в жизни.

Основная миссия проекта «Елка возможностей» — показать детям, что жизнь увлекательна, а мир полон добрых людей и возможностей. Именно поэтому в конце ноября 10 ребят из Арамили сели в поезд и

отправились в столицу нашей Родины, чтобы узнать много нового и интересного. Программа была очень насыщенная: мастер-классы по ораторскому искусству, мыловарению, практическое занятие по правильной чистке зубов, знакомство с виртуальной реальностью, арт-терапия, удивительный урок с физическими и химическими экспериментами и многое другое. На второй день программы ребята посетили Кидбург — город профессий и посмотрели спектакль-шоу. Это были удивительные два дня! Впечатления от этой поездки навсегда останутся в памяти детей.

Марина Сергеевна Мишарина отметила, что именно ради таких эмоций и прекрасного опыта и нужны такие замечательные благотворительные проекты — дарить детям чудеса и вдохновение!



200 дней Мужества и Славы

В Арамили активисты Совета ветеранов провели митинг, посвященный 82-й годовщине Победы под Сталинградом

Арамильские «дети войны», отцы которых погибли в годы

ВОВ, несмотря на почтенный возраст, всегда приходят на митинги к Памятнику павшим боякам, чтобы вспомнить Славную Победу и почтить память героев, отдавших свои жизни во имя Родины и свободы.

Информация и фото: Совет ветеранов города Арамиль

Проектный интенсив региональной академии молодежных проектов «Пространство открытый» состоялся в Арамили

Активисты из первичных отделений школы №1, 3 и 4, а также студенты филиала «ЕТОС» собрались в «IT-cube.Арамиль», чтобы узнать, как писать крутые проекты, которые обязательно найдут поддержку и отклик.

Спикерами открытоого диалога стали: Галина Горяченко, начальник Отдела образования АГО, Алена Новикова, руководитель школы «КиберОне» в городе Арамиль, Софья Авраменко, руководитель проектов аппарата регионального отделения «Движения Первых» Свердловской области, и Сергей Гордеев, генеральный директор автономной некоммерческой организации «Семейное тепло», депутат Думы Арамильского городского округа седьмого созыва.

Также участники интенсива посетили лекции



Лекции и советы

«Твой первый шаг: где взять идею для своего проекта», «Эффективная команда: как собрать команду мечты?» и сыграли в деловую игру «Управление проектом по SCRUM».

Данный проект реализуется некоммерческой организацией «Центр реализации студенческих проектов и программ» при грантовой поддержке Департамента внутренней политики Свердловской

области, а его партнерами являются Министерство образования и молодежной политики Свердловской области, Российское общество «Знание», Уральский государственный педагогический университет и региональное отделение «Движения Первых» Свердловской области.

Информация и фото:
«Движение Первых» в АГО



БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Бесплатная юридическая помощь стала доступнее!!!

Наведите камеру телефона на QR код и получите информацию о порядке оказания бесплатной юридической помощи в Свердловской области и категориях граждан, имеющих право на такую помощь



Профилактика как основа системы здравоохранения



В Арамили прошел семинар «Профилактика инфекционных заболеваний при организации питания детей в образовательных организациях»

Отдел образования АГО совместно с Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора организовали данное мероприятие совместно.

В семинаре приняли участие руководители образо-

вательных учреждений, профильные специалисты, медицинские работники и сотрудники, ответственные за организацию питания.

— Заболеваемость среди населения острыми кишечными инфекциями остается на высоком уровне, — следует из анализа заболеваемости на территории Свердловской области за сентябрь-декабрь 2024 года, который представила Мария Геннадьевна Из-

мельцева, специалист-эксперт Роспотребнадзора.

Также Мария Геннадьевна рассказала о типичных нарушениях при проведении проверок, о необходимости осуществления профилактики острых кишечных инфекций и строгом соблюдении требований санитарного законодательства в образовательных организациях.

Информация и фото:
Отдел образования АГО

СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ №1 ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57 к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262, с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), тел. 8-963-271-68-13